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熊本県議会 水俣病対策特別委員会会議記録第 28 回

平成22年３月24日（水曜日）

午後２時25分開議

午後２時28分閉会

本日の会議に付した事件

１ 正・副委員長互選の件

出席委員（14人）

委 員 長 西 岡 勝 成

副委員長 前 川 收

委 員 山 本 秀 久

委 員 村 上 寅 美

委 員 渡 辺 利 男

委 員 早 川 英 明

委 員 中 原 隆 博

委 員 馬 場 成 志

委 員 大 西 一 史

委 員 氷 室 雄一郎

委 員 鎌 田 聡

委 員 吉 永 和 世

委 員 溝 口 幸 治

委 員 船 田 公 子

欠席委員（なし）

委員外議員（なし）

説明のため出席した者（なし）

事務局職員出席者

政務調査課課長補佐 野 白 三 郎

午後２時25分開議

○野白政務調査課課長補佐 担当書記の野白

でございます。よろしくお願いします。

本日は、最初の委員会でありますので、ま

、 。ず 正・副委員長の互選をお願いいたします

委員会条例第６条の２第２項の規定によ

り、年長委員に委員長互選の職務を行ってい

ただくことになっております。

本委員会の年長委員は山本委員でございま

す。それでは、山本委員よろしくお願いいた

します。

○山本秀久年長委員 ただいまから、第28回

水俣病対策特別委員会を開会いたします。私

が年長ということで、委員長互選の職務を行

います。

委員長互選の方法につきましては、指名推

選と投票がございますが、指名推選によって

、 。行いたいと思いますが 御異議ありませんか

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○山本秀久年長委員 異議なしということで

すので、指名推選によって行うことといたし

ます。

それでは、委員長候補者を指名する方を決

めたいと思いますが、どなたにしていただき

ますか。

（ 年長委員一任」と呼ぶ者あり）「

○山本秀久年長委員 私にということでござ

いますが、御異議ありませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○山本秀久年長委員 異議なしということ

で、委員長に西岡委員を指名したいと思いま

すが御異議ありませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○山本秀久年長委員 異議なしと認めます。

それでは、西岡委員が委員長に決定いたしま

した。委員長が決定しましたので、退席させ

ていただき、委員長と交代いたします。

（年長委員自席へ移動、委員長着席）

○西岡勝成委員長 ただいま今期４期目の委

員長を仰せつかまりました。本当に微力です

が、委員にはベテランの先生方とかいらっし

ゃいますが、水俣病も一つの区切りがついて

着々と解決に向けて進むような状況にありま
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す。もういつまでということになるかと思い

せんが、先生方のお智恵を借りながら、無事

に集結するようにがんばっていきたいと思い

、 。ますので よろしくお願いしたいと思います

それでは、引き続き副委員長の互選を行い

ます。

副委員長互選の方法につきましては、指名

推選と投票がございますが、指名推選により

、 。行いたいと思いますが 御異議ありませんか

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○西岡委員長 異議なしと認めます。指名推

選の方法で行いますが、副委員長を指名する

方を決めたいと思います。

（ 委員長一任」と呼ぶ者あり）「

○西岡勝成委員長 私にとのことですが、私

が指名することに御異議ありませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○西岡勝成委員長 それでは、副委員長に前

川委員を指名したいと思いますが、御異議あ

りませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○西岡勝成委員長 異議なしと認めます。

よって、前川委員が副委員長に決定いたし

ました。

（前川委員は、副委員長席へ移動）

○前川收副委員長 委員長にしっかりとつい

ていきたいと思います。よろしくお願いいた

します。

○西岡勝成委員長 それでは、本日の委員会

はこれをもちまして閉会いたします。

午後２時28分閉会

熊本県議会委員会条例第29条の規定により

ここに署名する

水俣病対策特別委員会委員長


